

# Если б видел Ильич...

ОТКРЫТИЕ ПАМЯТНИКА В. И. ЛЕНИНУ В ШИПИЦЫНО

ДВАДЦАТЬ второго апреля щедро весеннее солнце залило оживленные улицы поселка Шипицыно. После трудового дня рабочие центральных ремонтно-механических мастерских, заводы совхоза, учащиеся школы механизации, пионеры и школьники — все торопились на большой праздник, посвященный открытию памятника Владимиру Ильичу Ленину.

На площади собралось более четырех тысяч жителей поселка. Алеют знамена. Многочисленные транспаранты рассказывают о трудовых делах коллективов в честь 90-летия со дня рождения В. И. Ленина. Всюду портреты любимого Ильича, венки.

17 часов. На трибуну, установленную перед постаментом, поднимаются представители партийных, советских и общественных организаций поселка. Митинг открывает председатель поселкового Совета Н. С. Низовцев. Торжественно звучит мелодия Гимна Советского Союза...

Представители трех поколений: старейший рабочий центральных ремонтно-механических мастерских, ныне пенсионер, член КПСС с 1932 года Иван Петрович Копосов, ударник коммунистического труда комсомолец Алексей Башлачев и пионерка Тая Федосова снимают с памятника белое покрывало.

Владимир Ильич в плаще. Дорогое и близкое каждому человеку лицо озарено ярким солнечным светом. Взор его устремлен далеко вперед. И кажется, что вождь удовлетворен тем, что перед ним предстало.

На месте старой глухой деревушки в сто домов, каким было Шипицыно до революции, за годы Советской власти оно выросло в большой благоустроенный поселок, в котором проживает пять тысяч человек. Вместо одной начальной школы с 50 учащимися теперь две школы, в них учатся 860 детей, кроме того, есть училище механизации. Давно уже забыли жители поселка, что когда-то была всего одна лавка мелкого купца. Теперь здесь восемь магазинов с ежемесячным товарооборотом в один миллион 400 тысяч рублей. Большие корпуса механических мастерских, двухэтажные дома в поселке, буксиры, катера и спло-



точные машины на Северной Двине — все это новое, чего не было раньше.

Слово предоставляется секретарю райкома КПСС Н. И. Логачеву. Он говорит о безграничной любви советских людей к Ильичу, о бессмертии всепобеждающих ленинских идей.

— Пусть же воздвигнутый здесь памятник нашему вождю и учителю Владимиру Ильичу Ленину, — говорит в заключение он, — вдохновляет на новые дела во имя торжества коммунизма.

Затем слово предоставляется слесарю-механику по сборке дизелей, секретарю комсомольской организации Э. Иодко, доярке Шипицынского совхоза А. С. Сватковской, пионерке Ире Верещагиной.

К памятнику возлагаются венки.

Фото Н. Елохина.